Microsoft Surface Slim Pen 2 stylus pen

Artikel Herstellernummer EAN Microsoft 125391 8WV-00002 0889842778724

Zusammenfassung

Microsoft Surface Slim Pen 2, Tablet, Microsoft, Schwarz, Surface Laptop Studio Surface Pro 8 - 9 Surface Pro X Surface Duo 2 Surface Hub 2S Surface Slim..., Kunststoff, Eingebaut

Microsoft Surface Slim Pen 2. Gerätekompatibilität: Tablet, Markenkompatibilität: Microsoft, Produktfarbe: Schwarz. Gewicht: 13 g, Breite: 113 mm, Tiefe: 6,3 mm. Menge pro Packung: 1 Stück(e), Verpackungsart: Box, Verpackungsbreite: 53 mm. Batteriegewicht: 1,5 g. Lagenanzahl pro Palette: 23 Stück(e), Versandkarton pro Palettenlage: 12 Stück(e), Breite des Versandkartons: 274 mm

Merkmale

		Verpackungsdaten	Verpackungsdaten	
Akku/Batterie		Menge pro Packung	1 Stück	
Batteriegewicht	1,5 g	Verpackungsart Verpackungsbreite	53 mm	
		Verpackungstiefe Verpackungshöhe	204 mm 19 mm	
Lieferumfang		Paketgewicht	70 g	
Betriebsanleitung	Ja			

Gewicht und Abmessungen

Gewicht	13 g
Breite	113 mm
Tiefe	6,3 mm
Höhe	136,8 mm

Logistikdaten

Lagenanzahl pro Palette	23 Stück(e)
UNSPSC-Code	8471609050
Exportkontroll-	8473308000
Klassifizierungsnummer (ECCN)	
Warentarifnummer (HS)	84733080
Versandkarton pro Palettenlage	12 Stück(e)
Breite des Versandkartons	274 mm
Länge des Versandkartons	225 mm

Höhe des Versandkartons 47 mm

Gewicht Versandkarton 993 g

Anzahl Produkte pro 10 Stück(e)

Versandkarton

Warenklassifizierungssystem zur 8473305100

automatisierten Nachverfolgung
(CCATS)

Merkmale

Gerätekompatibilität	Tablet
Markenkompatibilität	Microsoft
Kompatibilität	Surface Laptop Studio Surface Pro 8 - 9 Surface Pro X Surface Duo 2 Surface Hub 2S Surface Slim Pen 2 Pen Tips Surface Slim Pen Charger
Produktfarbe	Schwarz
Gehäusematerial	Kunststoff
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Version	5.0
Akku-/Batterietyp	Eingebaut
Akku-/Batterietechnologie	Lithium Polymer (LiPo)
Batteriereichweite	15 h
Knopfanzahl	2
Ursprungsland	China

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.